



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
Gerência de Recursos Humanos**

**Retificação Nº. 03 Edital 38 de 17/07/2009  
CONCURSO PÚBLICO**

A Gerência de Recursos Humanos da Universidade Federal de Sergipe, objetivando instruir o processo de nomeação dos candidatos após homologação do resultado do Concurso, torna publica a decisão em retificar, o Edital 38/09, publicado no Diário Oficial da União 26/06/2009, Seção 3:

**Onde se lê:**

6. O concurso público de que trata este edital está regulamentado pela Resolução nº. 23/2007/CONSU/UFS, (disponível no site (<http://www.ufs.br>)).

**Leia-se:**

6. O concurso público de que trata este edital está regulamentado pela Resolução nº. 23/2007/CONSU/UFS, (disponível no site (<http://www.ufs.br>), e pela portaria de nº. 202/GR de 29.01.2009, que altera aos prazos para realização do Concurso para no mínimo 45 e no máximo 90 dias.

Ficam ratificados os demais itens do Edital.

Profª. M.Sc. Maria Teresa Gomes Lins  
Gerente de Recursos Humanos